
1 57% 38% 6% 0%

2 54% 40% 6% 0%

3 78% 20% 2% 0%

4 76% 22% 1% 0%

5 70% 29% 1% 0%

6 61% 35% 4% 0%

7 60% 38% 2% 0%

8 69% 25% 6% 0%

9 56% 34% 10% 0%

10 61% 33% 6% 0%

11 71% 27% 2% 0%

12 82% 18% 0% 0%

13 65% 33% 2% 0%

14 63% 32% 6% 0%

15 70% 26% 3% 0%

16 68% 30% 2% 0%

17 64% 30% 6% 0%

18 72% 27% 1% 0%

19 69% 27% 4% 0%

20 73% 27% 0% 0%

21 68% 27% 5% 0%

22 80% 17% 3% 0%

23 85% 13% 1% 0%

【評価基準】

   Ａ， 十分達成されている（おおむね８０％以上）

    Ｂ， ほぼ達成されている（６０％～８０％くらい）

    Ｃ,    取り組まれているが成果が十分でない（４０％～６0％くらい）

    Ｄ， 取り組みが不十分である（４０％以下）

クラスの中で一人ひとりが大切にされている。

日々の保育の内容や活動において、子どもの思いや意見が

十分に取り入れられている。

日々の保育の内容や活動は、子どもの心身の発達に役立っ

ている。

お子さんは保育園に行くのを楽しみにしている。

保護者自身が安心してお子さんを保育園に預けられてい

る。

急な残業などであらかじめ取り決めた利用時間を変更する

必要がある場合、柔軟に対応してくれている。

保護者や子どものプライバシーが守られている。

不満に思ったことや要望を伝えた時、職員はきちんと対応

してくれている。

ルクミーや掲示物等で、情報発信が十分になされている。

緊急時の連絡や情報発信は適切である。

行事の頻度・内容は適切である。

遊びの楽しさや達成感を味わい、自信を持って行動できる

ようになってきた。

衛生面について、清掃・整理整頓が行き届いている。

給食やおやつに満足している。

保育園は一人ひとりの園児の育ちを保護者に伝えている。

保育園は悩みや相談に親身になって対応してくれる。

職員の子どもに対する言葉遣いや態度は適切である。

保育園は保育目標や指導の重点についてわかりやすく伝え

ている。

園は保育目標を達成できている。

友だちと一緒に遊んだり、友だちの遊びに刺激を受けたり

して、ともに過ごすことの楽しさを味わっている。

遊びや集団生活に必要な決まりやを知り、守ろうとする態

度が育ってきている

様々な物事に興味関心を示し、知的好奇心や思考力、感動

する心が育ってきている。

自ら遊びを作り出す楽しさを味わい、保育園生活を楽しん

でいる。

  (2024年）園評価アンケート            すみれ保育園

評価項目 保護者評価
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A.十分達成されている

B.ほぼ達成されいる

C.取り組まれているが成果が十分でない

D.取り組みが不十分である


